

## Errata à l'article de Lucien Flaus

*Journal de la société statistique de Paris*, tome 120, n° 1 (1979), p. 62

[http://www.numdam.org/item?id=JSFS\\_1979\\_\\_120\\_1\\_62\\_0](http://www.numdam.org/item?id=JSFS_1979__120_1_62_0)

© Société de statistique de Paris, 1979, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Journal de la société statistique de Paris » (<http://publications-sfds.math.cnrs.fr/index.php/J-SFdS>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme  
Numérisation de documents anciens mathématiques  
<http://www.numdam.org/>

## IV

### TRIBUNE

#### ERRATA A L'ARTICLE DE LUCIEN FLAUS

« Remarques sur la formation de capital fixe à travers l'alternance des hausses et baisses des prix de longue durée entre le milieu du XIX<sup>e</sup> siècle et la veille de la deuxième guerre mondiale » (*Journal de la Société de statistique de Paris*, n° 2, 1978 et n° 3, 1978).

#### N° 2 — 2<sup>e</sup> trimestre 1978

- p. 112 : à la 1<sup>re</sup> ligne du renvoi (1), ajouter : des prix, après hausses et baisses.
- p. 128 : à la 5<sup>e</sup> ligne du tableau du renvoi (1), lire 1886 (au lieu de 1866)

#### N° 3 — 3<sup>e</sup> trimestre 1978.

- p. 261 : à l'avant-dernière ligne du renvoi (3) lire : public utilities (au lieu de public utilisés)
- p. 266 : tableau III, partie : États-Unis, au regard de l'année 1939, supprimer : 49 893  
Dans la 7<sup>e</sup> colonne; partie : France, au regard de l'année 1906, lire : 1796 dans la 3<sup>e</sup> colonne (au lieu de 1996).
- p. 267 : tableau IV, dernière colonne, entre les années 1899 et 1904 lire : 5,8 (au lieu de 5,3).
- p. 269 : Tableau VII, ensemble des communes urbaines, ligne Seine et Oise et Seine-et-Marne, dans la 5<sup>e</sup> colonne (logements construits entre 1940 et mai 1954, lire : 39 (au lieu de 29).
- p. 272 : Tableau X, dans la 1<sup>re</sup> colonne, au regard de la période 1917-1921, lire : 67 700 (au lieu de 69 700); dans la 5<sup>e</sup> colonne, au regard de la période 1917-1931, lire : 14 006 (au lieu de 13 006).